

Események 2012-2013 tanév

Első hét a kollégiumban



Szeptember 2-án mindenki beköltözött a kollégiumba. Mivel első héten még nem volt sok tanulnivaló, az estét közös játékkal töltöttük.

Tanulgattuk egymás nevét, ismerkedtünk és sokat nevettünk :)

A fiúkollégium 10 éves jubileuma - szeptember 25.



A muzslyai Emmausz Kollégium idén ünnepli 10 éves jubileumát. Az ünnepi szentmisét - amely egyben a két kollégium közös Veni Sancte-ja is volt - Német László püspök atya celebrálta. Utána ebédre is meghívást kaptunk. Ez volt az idei tanév első közös programja a fiúkkal :)



Elsős kollégisták beavatója - szeptember 25.



A muzslyai ünneplést követően délután tartottuk az elsősök beavatóját. Játékos vetélkedővel és ajándékkal a harmadikosok készültek.

Köszönjük nekik ezt a vidám délutánt!



Megemlékezés az aradi vértanúkról Eleméren - október 6.



Kiss Ernő tábornokot, az egyik aradi vértanút, az eleméri katolikus templomban helyezték örök nyugalomra. Az október 6-i eleméri megemlékezésen mi is részt vettünk.



A HIT évét megnyitó szentmise - október 11.



XVI. Benedek pápa - a II. Vatikáni Zsinat megnyitásának 50. évfordulója alkalmából - meghirdette a HIT évét, amelyet egyházmegyénk székesegyházában Gyuris László plébános atya nyitott meg az október 11-i esti szentmisében. Az ünnepen kollégiumunk kórusa is énekelt, Kornélia nővér vezetésével és Csőke Anikó gitárkíséretével.

Kollégiumi hétvége - október 26-28.



Október 26-28. - ez a dátum mosolygott felénk a kollégium falújságján, jelezve, hogy azon a hétvégén kötelező a kollégiumban maradni... Ez a hír bizonyára az elsősöknek okozott leginkább szomorúságot, az ő reakcióikból idézek párat: "Jaj, hogy bírok ki két hetet a családom és az otthoni barátaim nélkül?" Kimaradok a halloween-buliból!" "Mennyire fog hiányozni anyu főztje..."

Mi idősebbek próbáltuk vigasztalni és bátorítani őket, hogy hamar el fog telni ez a pár nap, és hasznos programokban lesz részünk. El is érkezett ez a hétvége.

Kíváncsian vártuk a péntek estét: a csoportbeosztást és a csoportvezetőket. Hozzánk, "nagyokhoz" Pista bácsi - Anna édesapja - érkezett, ő Annával együtt vezette a mi csoportunkat.

Igen aktuális és minket érdeklő témák kerültek elő: alkohol, cigaretta, drog. Pista bácsi nagyon érdekes módon beszélt ezekről, és rámutatott, hogy a szomorúságot, fájdalmat, gyötrelmet, kudarcot, kínt nem lehet feloldani ezekkel a szerekekkel. Valamint aki ezeket használja, nemcsak önmagának, hanem azoknak is árt, akik szeretik őt.

Számomra ez a hétvége nagyon hasznos volt, a sok játék és vidámság mellett őszintén beszélgethettünk olyan dolgokról, amikről más társaságban talán nehezen esik szó...

Szablyov Karina

Nekem ez volt az első kollégiumi hétvégém... Nem tudtam, mire számítsak. Bevallom, azt hittem, unalmas és hosszú lesz, de kellemesen csalódtam: az érdekes, tanulságos játékok és beszélgetések által gyorsan eltelt :)

A mi csoportunk témája a párkapcsolat volt. Csoportvezetőink: Angéla és Attila nagyon kedvesek voltak, sok mindenről tudtunk velük őszintén beszélgetni. A péntek este ismerkedéssel és játékkal telt. Felírhattuk azokat a kérdéseket, amelyek minket érdekelnek, a legtöbb kérdés a szerelemhez és a féltékenységhöz kapcsolódott. Ezután egy gombolyagot dobáltunk egymásnak és közben elmondhattunk a másoknak olyan dolgokat, amiket eddig nem mertünk vagy nem volt alkalmunk rá. Szombaton sokat beszélgettünk a féltékenységről, plakátot készítettünk, és tanultunk bízni egymásban... Este filmet néztünk, a Bálnalovast. Érdekes film volt, jó, hogy utána tudtunk beszélgetni róla. Vasárnap délelőtt Beugrót játszottunk, sokat nevettünk :) A programot szentmise zárta.

Amennyire tartottam ettől a hétvégétől, annyira sokat kaptam! Pl: lehetőséget arra, hogy jobban megismerjük egymást; komoly beszélgetéseket; vidám perceket és új barátságokat.

Kenyeres Klaudia

Ezen a hétvégén itt kellett maradjunk... Nem tudtuk, mi vár ránk... Fogalmunk sem volt, miből fog állni a hétvégénk... Kíváncsian mentünk pénteken este a Caritas-házba... Ott két kedves ember várt minket: Gyöngyi és Pali. Az egész hétvégét velük töltöttük. Sokat játszottunk. A vidám hangulat segített, hogy mi elsősök jobban megismerjük egymást. Azokat is, akikkel korábban nem nagyon volt lehetőségünk beszélgetni. Nagyon hamar eltelt a hétvége! Örülök, hogy itt maradtam! Sok újat tanultam magamról - és az évfolyamtársaimról is! Sok pozitív élményben volt részünk! Köszönjük!

Penov Andrea



Kollégiumi bál - november 7.



Terézia anya boldoggá avatásának ünnepe - nov. 17.



A Boldogasszony Iskolanővérek rendjét 1833-ban Bajorországban alapította Boldog Gerhardinger Karolina, szerzetesi nevén Terézia anya.

1985. november 17-én avatta őt boldoggá II. János Pál pápa.

Ezen alkalomból érkezett kollégiumunkba Andrea nővér Debrecenből, aki vetített és mesélt nekünk a rendalapítóról, a rend történetéről és az iskolanővérek mai küldetéséről, nevelési területeiről, magyarországi intézményeiről.

Néptáncfalalkozó - november 18.



Idén mi is ellátogattunk Nagybecskerekén, a Népszínházban megrendezésre kerülő Gizella-parti Néptáncfalalkozóra, melyen kollégiumunk több diákja fellépőként is részt vett.

Idősek adventi délutánja - december 2.



Advent 1. vasárnapjának délutánján vendégül láttuk kollégiumunkban a városban élő idős magyar néniket, bácsikat. A szentmise közös ünneplése után süteménnyel, teával kínáltuk őket, lehetőségük volt egymással beszélgetni, majd a kollégium Stella Maris kórusát hallgathatták meg: adventi és karácsonyi dalokat énekeltek. Örülünk, hogy jól érezték magukat nálunk; és köszönjük a Caritas munkatársainak segítségét, együttműködését!



Mikulás-est - december 5.



Hétfévi kézműveskedés - december 15.



Ezeket alkottuk Annával.

Kollégiumi karácsony - december 19.



Az ökumenikus imahét kezdete - január 18.



Idén január 18. és 25. között került megrendezésre a keresztény egyházak közös imahete. Ennek első alkalmán mi is részt vettünk a nagybecskereki katolikus templomban.

Interjú Regina nővérrel - január 26.



A Magyar Katolikus Rádió interjút készített Regina nővérrel.

Kollégiumi bál - január 30.



A farsangi időszakot az Emmausz Kollégiummal közös bállal ünnepeltük.



Háló Találkozó Torontáltordán - március 9.



Kollégiumunk lakói is részt vehettek a Torontáltordán első alkalommal megrendezett Háló Háló Találkozón. Kellemes és felejthetetlen napot tölthettünk el régi és új "hálósokkal".



Egy délután az idősekkel - április 7.



Vasárnap délután 38 nagybecskereki magyar időst láttunk vendégül kollégiumunkban. A szentmise, uzsonna és a kollégiumi kórus műsora után közös éneklésre és beszélgetésre került sor.

A kollégista lányok élményeiből szemezgettünk:

"Egy különleges vasárnap délutánom volt, mert sok néninek és bácsinak szereztünk örömet. Örültem, hogy a szentmisén együtt vehettünk részt és bemutattuk a kollégiumi kórust is."

"Vasárnap egy meghitt délutánt tölthettem az idősek körében. Jó érzés volt őket boldognak látni és örülök, hogy kedveskedhettünk nekik. A legjobb számomra az volt, hogy találkozhattam Julis nénivel, akit már nagyon régen láttam. Könnycseppet csalt a szemembe a vele való beszélgetés."

"Jó érzés volt látni az idősek arcán lévő mosolyt, érezni, hogy örülnek a műsorunknak. Egy kis kedvességgel sikerült hangulatos délutánt varázsolni. Nagyon jól éreztük magunkat - mi is és ők is."

"Számomra a hétfvégén örömet jelentett, hogy megismerkedhettem egy 95 éves nénivel. nagyon jó érzés volt együtt énekelni a kórossal és együtt érezni az idősekkel."

"Nagyon tetszett a vasárnap délután! Eleinte azt hittem, hogy unatkozni fogok és lassan múlik majd az idő. Pedig ennek az ellentéte teljesedett be: Örülök, hogy ilyen jól elbeszélgethettem az akkor még számomra ismeretlen nénikkel. Hálát adok Istennek, hogy új személyeket ismertem meg, köztük egy nénit, aki abból a faluból származik, ahol én lakom."

"Örülök, hogy vasárnap délután jól sikerült a fellépés a kórossal, meg a mise is szép volt. Jó érzés volt ezt az egész programot az idősek számára megrendezni, meg utána segíteni nekik, megkínálni őket süteménnyel, teával, kicsit beszélgetni velük."

"Nagyon jól éreztem magamat! Örülök, hogy az időseknek egy szép vasárnap délutánt készítettünk, és hogy Kornélia nővér meg volt elégedve az éneklésünkkel."

"Nekem nagyon tetszett az egész délután. Szeretek énekelni és a kórus véleményem szerint jól teljesített. Majd sok nénit ismertem meg, nagyon jót beszélgettem velük. Mivel ez lesz a jövődöbéli munkám, meg kell tanuljak az idősekkel és betegekkel bánni."

"Nagyon jól éreztem magam vasárnap délután. Jó volt látni az idős néniket és bácsikat boldogan. Örültek, hogy nálunk lehetnek a kollégiumban. Jó érzés volt, hogy egy délutánnal is tudunk örömet okozni az időseknek."



A nő, akinek küldetése van – Debrecen - április 19-21.



A női küldetések, a nők küldetését járta körül a debreceni Boldog Terézia Katolikus Egyetemi Feminine Studies Szakkollégium szervezésében megrendezett szümpozion, melyen kollégiumunk főiskolás lakói vehettek részt. Az előadók között több neves szakember és egyházi személy volt. Természetesen nem csak nők, hiszen a szümpozion egyik fontos mondanivalója, hogy a nő és a férfi önmagában csak egy-egy fél.

Az előadások nem a női mivolt piedesztára állítására törekedtek, hanem a nőt a férfival és a világgal alkotott egységben igyekeztek szemlélni, valamint a jelenlévő fiatal lányok számára bátorítást adni egy kiegyensúlyozott és kibontakoztatott élet megtalálásához, amihez meg kell látniuk és hallaniuk az Istentől származó küldetésüket, igazi hivatásukat.

A szümpozion magas színvonala a kezdetektől, megérkezésünk pillanatától borítékolható volt. A fogadtatás profizmusa, gördülékenysége mellett, a nagybecskereki főiskolás lányokkal bebocsátást nyertünk a Feminine Studies Szakkollégium belső köreibe: a szakkollégiumban az ott lakó lányok között kaptunk szállást. Így alkalmunk volt megérezni azt a sok pozitív női kisugárzást, amit a kollégiumban Petra nővér teremő erejéből a szakkollégista lányok visznek tovább.

Kovács Anna önkéntes



"Budapest örökre a szívemben marad" - budapesti kirándulás - április 26-28.



Idén április utolsó hétvégéjén kerekedtünk fel és vettük utunkat a magyar főváros felé. A hajnali 5 órai indulás megrázó élményéből a határon ocsúdtunk fel. Erre több mint három óránk volt :(

Kollégiumunk izgatott csapatát a Boldogasszony Iskolanővérek budapesti iskolája, a Patrona Hungariae Gimnázium látta vendégül, méghozzá nagy kedvességgel, és a legteljeskörűbben. Ez úton is szeretnénk köszönetet mondani nekik.

A hosszadalmas határátlépés után látnivalók és élmények hada várt ránk:

"Megérte a sok várakozást és a fárasztó utat, mert Budapest egy tökéletesen szép város. A Patrona kollégiumában szállásoltak el bennünket, ahol mindenki nagy vendégszeretettel fogadott bennünket, és ahol nagyon jó ételeket kaptunk.

Először a Budai Várat és a Mátyás-templomot látogattuk meg. A Budai Vár fantasztikus kilátást nyújtott Budapestről.

Szombat délelőtt a kollégiumban a médiáról és annak káros hatásairól beszélgettünk, és sok új információt hallottunk. Ebéd után az egyik legismertebb Budapesti középületbe, az Országházba mentünk, ahol a Szent Koronát és a többi koronázási ékszert is láthattuk. A nap végén a Margitszigetre mentünk, méghozzá metróval és villamossal utaztunk a Margit hídig. A sziget csodálatos volt és viccelődéssel és kacagással töltöttük időnket a szigeten. Vasárnap a Magyar Nemzeti Múzeumban voltunk, majd ebéd után elindultunk hazafelé. Nagyon élveztem a kirándulást és Budapest örökre a szívemben marad!"

Erzsike

"Hajnali 5 órakor még mindenki ásítóva várakozott az indulásra, de én egy kicsit sem éreztem azt, hogy szükségem lenne alvásra. Legbelül készen álltam arra a zsúfolt hétvégre, ami várt ránk. Egy szempillantás alatt Budapesten, sőt egy magyar óra közepén találtam magamat, ahol Romeo és Júlia történetét hallhattuk Shakespeare-től.

Majd a belvárosban sétálva idegen emberek vetek körül, mindenki más nyelven beszélt. Magyar szavakat alig hallottam, de a régi épületek, az utcák fényei, a mosolygó emberek, mind nyugalmat árasztottak. Biztonságban éreztem magamat. A Margitsziget felé metrózás, a vattacukor, a fagy, a sok séta Budapesten, a fények, az emberek, mind felejthetetlen élmények!"

Glória

"Jártam már Budapesten, de a Sziklakórházban még soha! Sok érdekes dolgot tudtam meg erről a kórházról és a II. világháborúról is. Ebben a kórházban viaszfigurákkal mutatják be az orvosok és az ápolók munkáját.

Érdekesség, hogy emeletes ágyakat használtak. Erre azért volt szükség, mert nagyon sok sérült volt.

A Sziklakórház évtizedekig, még a háború után is jól el volt rejtve. Szerintem ennek a kórháznak még rengeteg titka van, ami feltáratlan. Mindenkinek, akit érdekel az egészségügy és a II. világháború története, ajánlom, hogy látogassa meg a Sziklakórházat. Érdemes megnézni!"

Vali



Ballagás - május 14.



Idén kilencen ballagtak a kollégiumból:

Bovánovics Norina - Péterréve
Csuzdi Orsolya - Padé
Dani Éva - Székelykeve
Dékány Erika - Tiszaszentmiklós
Gáspár Krisztina - Székelykeve
Győri Brigitta - Udvarnok
Magyar Jusztina - Magyarcsernye
Nyári Krisztina - Nagykikinda
Szalkai Cecília - Magyarcsernye

Tanévzáró vidám esti együttlét - június 12.



Játszottunk földrengést, felemeltük a legfiatalabbat, írtunk dalszöveget a Kedvesem vagy a Tüzed Uram dallamára, Activity-ztünk, fogalmaztunk üzenetet a leendő elsősöknek, ettünk cérnáról pattogatott kukoricát - és végül megnéztünk egy PPT-t, amit Anna készített az elmúlt tanév élményeiből :) És mindeközben sokat nevettünk :)

Elköszöntünk Annától - június 13.



A 2012/13-as tanévben a kollégiumban önkéntesként segítő Kovács Annát búcsúztattuk el, aki a hétfőn végleg visszautazik Magyarországra. Egy dalban köszöntük meg neki mindazt, amivel megajándékozott bennünket:

*Köszönjük szépen, Annácska, néked,
Áldjon a Jóisten téged!*

*A horgolásért s a korholásért,
Áldjon a Jóisten téged!*

*A sok tornáért és jótanácsért,
Áldjon a Jóisten téged!*

*A gyöngyözést is köszönjük szépen,
Áldjon a Jóisten téged!*

Hogy este mindig hosszan fektettél,

Áldjon a Jóisten téged!
Mindenért, amit érettünk tettél,
Áldjon a Jóisten téged!
Hogy velünk éltél, köszönjük szépen,
Áldjon a Jóisten téged!
Nem tudunk már vigyázni rád,
Áldjon a Jóisten téged!

Ezüstcsengő Nagykikindán - június 16.



Kollégiumunk Stella Maris kórusa is részt vett a vajdasági egyházi kórusok Ezüstcsengő szemléljén Nagykikindán. A lányok a kötelező dal (Jézus, életem, erőm, békém...) mellett főként gregorián dallamokat énekeltek. Büszkék vagyunk rájuk!

A következő tanévre is várunk önkéntest!



Keresünk olyan 20 év feletti magyarországi lányokat, akik szívesen vállalkoznának arra, hogy önkéntesként segítsenek kollégiumunkban, Nagybecskereken. Elsősorban a nevelői feladatokban: pl. ébresztés - fektetés, tanulóórai felügyelet, valamint választható kiscsoportos foglalkozások vezetésében (akár saját ötlet alapján :) Talpraesett, határozott, némi pedagógiai érzéssel megáldott lányokra lenne szükség, akik nem ijednek meg 40 kamaszlánytól.